
PYYHEKUIVAIN	 Malli: BK-105 PC

OHJEET SEINÄLLE ASENNUSTA VARTEN:
1.	 Merkitse seinään ruuvien paikat
2.	 Poraa reiät seinätulpille
3.	 Laita tulpat reikiin
4.	 Kiinnitä kannakkeet ruuveilla

Käyttöohjeet:
Tämä pyyhekuivainmalli on tarkoitettu käytettäväksi 
vain kuivissa tiloissa.
Lue käyttöohjeet huolellisesti ennen käyttöä.

Tekniset tiedot 
Jännite:
AC 220-240 V
Taajuus:
50Hz
Nimellisteho:
80 W
Koko:
650*500*100mm
Paino:
2,3 kg
IP 22
CE-hyväksytty

KÄYTTÖOHJEET
1.	 Lue asennusohjeet huolellisesti ennen pyyhelämmittimen asennusta.
2.	 Tee asennus kerralla loppuun.
3.	 Paina kytkin asentoon (0), jolloin virran merkkivalo sammuu.
4.	 Kiinnitä verkkojohto pistorasiaan.
5.	 Paina kytkin asentoon (1), jolloin virran merkkivalo syttyy ja lämmitin käynnistyy.

HUOLTO
Jos virtajohto on vahingoittunut, se on vaihdettava valmistajan, valtuutetun huoltoliikkeen tai pätevän huoltohenkilöstön toimesta vaaratilanteiden 
välttämiseksi.

VAROITUS 
Laite on tarkoitettu vain tekstiilien kuivaamiseen vesipesun jälkeen.

PYYHE- JA VAATEKUIVAIMEN SAA ASENTAA VAIN KUIVIIN TILOIHIN.

Jotta vältetään pikkulapsille koituvat vaarat, laite pitää asentaa niin, että alin lämmitetty kisko on vähintään 600 mm lattian yläpuolella.
 Asennuksessa on huomioitava kylpytilojen sähköasennusmääräykset.

VAROITUS:
TÄMÄ LAITE TOIMII VAIN PYSTYASENNOSSA.
JOS LÄMMITIN EI OLE KÄYTÖSSÄ, SÄILYTÄ SITÄ VIILEÄSSÄ 
JA KUIVASSA PAIKASSA.
VIE LAITE VARASTOON VASTA JÄÄHTYNEENÄ.
VAROITUS:
KAIKKI HUOLLOT ON TEETETTÄVÄ VALTUUTETUSSA 
HUOLLOSSA.
LÄMMITINTÄ EI SAA SIJOITTAA AIVAN 
PISTORASIAN ALAPUOLELLE. 

TÄRKEITÄ TURVAOHJEITA
1.	 Lue kaikki ohjeet ennen tämän laitteen käyttöä.
2.	 On noudatettava äärimmäistä varovaisuutta käytettäessä läm-

mitintä lasten tai invalidien läsnä ollessa ja aina, kun lämmitin 
jätetään päälle ilman valvontaa.

3.	 Jos laite ei ole käytössä, irrota pistoke pistorasiasta.
4.	 Älä käytä lämmitintä, jos virtajohto on vaurioitunut tai jos läm-

mittimessä on toimintahäiriö, se on pudonnut tai muulla tavoin 
vaurioitunut. Palauta lämmitin valtuutettuun huoltoon tarkastet-
tavaksi ja korjattavaksi.

5.	 Älä käytä laitetta ulkona.
6.	 Älä sijoita lämmitintä niin, että se pääsee putoamaan ammee-

seen tai muuhun vesisäiliöön.
7.	 Virtajohtoa ei saa johtaa maton alta eikä peittää matoilla, ram-

peilla tai vastaavilla.
8.	 Sijoita verkkojohto niin, ettei sen päältä kävellä tai siihen kom-

pastuta.
9.	 Irrota lämmitin sähköverkosta irrottamalla pistotulppa pisto-

rasiasta.
10.	 Ei saa käyttää paikassa, jossa on bensiiniä, maaleja tai muita 

syttyviä nesteitä.
11.	 Käytä lämmitintä vain käyttöohjeessa esitettyyn tarkoitukseen. 

Muu kuin valmistajan esittämä käyttö voi johtaa tulipalon vaa-
raan, sähköiskuun tai henkilövahinkoihin.

12.	 Säilytä nämä ohjeet myöhempää tarvetta varten.
13.	 Katkaisijan suojakumi on tarkastettava. Rikkoutunut kumi voi 

aiheuttaa vaaratilanteen.

Laitetta ei ole tarkoitettu lasten tai sellaisten henkilöi-
den käyttöön, jotka eivät pysty sitä fyysisten, henkisten 
tai aistirajoitustensa tai kokemuksen ja tiedon puut-
teen vuoksi käyttämään, ellei käyttöä valvota tai ellei 
asianomaisten henkilöiden turvallisuudesta vastaava 
taho ei ole opastanut laitteen käyttöön. Lapsia tulee 
valvoa, etteivät he leiki laitteella.
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HANDDUKSTORK	     
Modell: BK-105 PC

INSTRUKTION FÖR MONTERING PÅ VÄGG:
1.	 Markera skruvarnas placering på väggen
2.	 Borra hål för pluggarna
3.	 Sätt pluggarna i hålen
4.	 Fäst konsolerna med skruvarna

FÖRSIKTIGHET:
DEN HÄR VÄRMAREN FUNGERAR ENDAST I UPPRÄTT 
POSITION.
FÖRVARA VÄRMAREN PÅ EN SVAL OCH TORR PLATS NÄR 
DEN INTE ANVÄNDS.
STÄLL INTE UNDAN VÄRMAREN FÖRRÄN DEN HAR KALL-
NAT.
VARNING:
ALLT ANNAT UNDERHÅLL BÖR UTFÖRAS AV EN AUKTORI-
SERAD SERVICEREPRESENTANT.
VÄRMAREN FÅR INTE PLACERAS DIREKT NEDANFÖR ETT 
ELUTTAG. 
Den här apparaten är inte avsedd att användas av personer 
(inklusive barn) med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental 
förmåga eller av personer som saknar erfarenhet och kunskap, 
såvida de inte övervakas eller har fått instruktioner om hur 
apparaten används av en person som är ansvarig för deras 
säkerhet. Barn ska tillses för att säkerställa att de inte leker med 
apparaten.

Bruksanvisning:
Den här handdukstorken är avsedd för användning i torra utrymmen.
Läs instruktionerna noga innan du använder den.

Specifikation 
Spänning:
220–240 V växelström
Frekvens: 50Hz
Märkeffekt: 80 W
Enhetens storlek:
650*500*100mm
Enhetens vikt:
2.3kg
IP 22
CE-godkänd

BRUKSANVISNING
1.	 Läs monteringsanvisningen noga för att förstå hur din handdukstork ska monteras.
2.	 Se till att du slutför monteringen.
3.	 Tryck strömbrytaren till läge (0) (strömindikatorn lyser inte).
4.	 Sätt i strömkabelns stickkontakt i ett eluttag.
5.	 Tryck strömbrytaren till läge (1). Strömindikatorn tänds och sedan startar värmaren.

VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
1.	 Läs alla instruktioner innan du använder den här värmaren.
2.	 Extrem försiktighet krävs när handdukstorken används av eller i närheten av barn eller 

handikappade personer samt alltid när värmaren lämnas utan tillsyn när den är påsla-
gen.

3.	 Dra alltid ut stickkontakten ur eluttaget när värmaren inte används.
4.	 Använd aldrig en värmare när strömkabeln eller stickkontakten är skadad eller efter det 

att värmaren har krånglat, tappats i golvet eller skadats på något som helst sätt. Skicka 
tillbaka värmaren till en auktoriserad serviceinrättning för undersökning, elektrisk eller 
mekanisk justering eller reparation.

5.	 Använd inte utomhus.
6.	 Placera värmaren aldrig på en plats där den kan falla ner i ett badkar eller andra vatten-

behållare.
7.	 Placera inte strömkabeln under mattor.  Täck inte över strömkabeln med plädar, löpare 

eller liknande.
8.	 Placera strömkabeln på avstånd från trafikerade områden där det inte finns risk att 

någon snubblar över den.
9.	 För att stänga av värmaren drar du ut stickkontakten ur eluttaget.
10.	 Använd den inte i områden där det finns bensin, målarfärger eller brandfarliga vätskor.
11.	 Använd den här värmaren endast på det sätt som beskrivs i den här bruksanvisningen. 

All annan användning som inte rekommenderas av tillverkaren kan orsaka brand, elekt-
risk stöt eller personskador.

12.	 Spara den här bruksanvisningen för senare användning.
13.	 Checka gummiskydd av avbrytare! Bruten gummi kan orsaka fara.

UNDERHÅLL
Om strömkabeln är skadad måste den bytas ut av tillverkaren, dess 
representant eller en person med liknande kvalifikationer för att 
undvika fara.

VARNING 
Den här apparaten är endast avsedd för att torka 
textilier som har tvättats i vatten.

HANDDUKSTORKEN FÅR ENDAST MONTERAS I TORRA UTRYMMEN.

För att undvika fara för mycket små barn, ska den här apparaten monteras så att den lägsta uppvärmda stången befinner sig minst 600 millimeter ovanför golvet.
Installationen skall beaktas elektriska installationsföreskrifter för badrummet.

HEATED TOWEL RAIL	     
Model: BK-105 PC

WALL-MOUNT INSTALLATION INSTRUCTION:
1.	 Mark placing of screws to wall
2.	 Drill holes for plugs
3.	 Put plugs to holes
4.	 Fix brackets with screws

CAUTION :
THIS HEATER ONLY OPERATES IN UPRIGHT POSITION .
STORE THE HEATER IN COOL DRY LOCATION WHEN NOT IN USE .
DO NOT STORE UNTIL THE HEATER HAS COOLED DOWN .
WARNING:
ANY OTHER SERVICING SHOULD BE PERFORMED BY AN AUTHO-
RIZED SERVICE REPRESENTATIVE .
THE HEATER MUST NOT BE LOCATED IMMEDIATELY BELOW A 
SOCKET-OUTLET 
This appliance is not intended for use by persons (including child-
ren) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of 
experience and knowledge, unless they have been given supervision or 
instruction concerning use of appliance by a person responsible for their 
safety. Children should be supervised to ensure that they do not play 
with the appliance.

Instruction manual:
This towel warmer is intended for the use in dry places .
Read the instructions carefully before operating.
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Specifikation 
Voltage: AC220-240V
Frequency: 50Hz
Rated power: 80w
Unit size: 
650*500*100mm
Unit weight: 2.3kgs
IP 22
CE-approved

OPERATING INSTRUCTIONS
1.	 Please read the installation instruction carefully to understand how to install your towel warmer.
2.	 Make sure to complete the installation.
3.	 Press the switch to (0) position (Power indicator is off).
4.	 Plug the power cord into an electrical outlet.
5.	 Press the switch to (1) position, the power indicator lights up and then the heater will start.

IMPORTANT SAFEGUARDS 
1.	 Read all instructions before using this heater.
2.	 Extreme caution is necessary when towel warmer is used by or near children or 

invalids and whenever the heater is left operating and unattended .
3.	 Always unplug heater when hot in use .
4.	 Do not operate any heater with a damaged cord or plug or after the heater 

malfunctions ,has been dropped or damaged in any manner .Return heater to 
authorized service facility for examination,electrical or mechanical adjustment 
,or repair .

5.	 Do not use outdoors .
6.	 Never locate heater where it may fall into a bathtub or other water containers .
7.	 Do not run cord under carpeting .Do not cover cord with throw rugs ,runners ,or 

the like .
8.	 Arrange cord away from traffic area and where it will not not be tripped over.
9.	 To disconnect heater ,remove plug from outlet.
10.	 Do not use it in area where gasoline ,paints ,or flammable liquids.
11.	 Use this heater only as described in this manual .Any other use not recommen-

ded by the manufacture may cause fire ,electric shock ,or injury to persons.
12.	 Keep these instructions for your late reference
13.	 Switch protection rubber should be checked. A broken rubber may cause danger

MAINTENANCE
If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, 
its agent or similarly qualified persons in order to avoid hazard.

WARNING 
This appliance is intended only for drying textiles washed in water.

THE TOWEL AND CLOTH WARMER IS ONLY ALLOWED TO BE INSTALLED ONLY TO DRY PLACES.

In order to avoid a hazard for very young children,this appliance should be installed so that the lowest heated rail is at least 600 mm above the floor.
Installation must comply to electric installation regulations of bathroom enviroment.
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